



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina

**CANTON SARAJEVO**  
Ministry for Education, Science and Youth

Broj: 11/07-14-3581-21/19  
Sarajevo, 14.03.2019. godine

**SLUŽBA ZA SKUPŠTINSKE POSLOVE**  
- O V D J E -

**ZASTUPNIČKA INICIJATIVA:**

Zastupnik Mirza Čelik je, na Petoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj 27.02.2019. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“, a u skladu sa Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo, podnio inicijativu:

„za Rekonstrukciju toaleta za učenike i nastavnike JU Prva osnovna škola, Ilidža“.

„Pokrećem inicijativu prema Ministarstvu obrazovanja, nauke i mladih da iz sredstava planiranih za „Rekonstrukciju i opravke krovova, sanitarnih vodovodnih i el. instalacija (kotlovnica i sl.)“ planirati sredstva u iznosu 88.000 KM za „Rekonstrukciju toaleta za učenike i nastavnike JU Prva osnovna škola, Ilidža“.

**OBRAZLOŽENJE:**

Zbog nedovoljnog iznosa sredstava kojim škola raspolaže nisu u mogućnosti rekonstruisati toalete, a u prijedlogu budžeta postoje sredstva za ove namjene. Stoga predlažem da se planiraju ova sredstva kako bi učenici i nastavnici JU Prva osnovna škola imali adekvatne uslove za rad.“

**ODGOVOR:**

U Budžetu Kantona Sarajevo za 2019. godinu na razdjelu Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade ekonomski kod 821600 subanalitika LAX002 Rekonstrukcija i opravka krovova, sanitarnih vodovodnih i el. instalacija (kotlovnica i sl.) odobrena su sredstva u iznosu od 416.365 KM. Ova sredstva su predviđena za redovne i hitne sanacije i rekonstrukcije dijelova objekata za potrebe 105 ustanova iz nadležnosti ovog Ministarstva, 70 osnovnih škola i 35 srednjih škola.

Sredstva sa ove pozicije raspoređuju se na osnovu pristiglih pojedinačnih zahtjeva ustanova o potrebnoj intervenciji na objektima. Nakon što se izvrši analiza pristiglih zahtjeva ustanova i utvrde prioriteta, u skladu sa odobrenim sredstvima Budžetu, izvršit će se dodjela sredstava.



Dostaviti:

1. Naslovu
2. Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo
3. Sekretar Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo
4. Arhiva

